

Nome del frutto: Jenny



Maturazione: autunno

Frutto: Buccia rossastra, marrone, pelosa, dimensioni grosse

Polpa: Verde, dolce

Note: Buona resistenza alle malattie, autofertile

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Solissimo



Maturazione: ottobre/novembre

Frutto: grosso

Note: autofertile e molto produttivo, rapido sviluppo, ottimo

rampicante, contiene molte vitamine

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Solo



Maturazione: ottobre/novembre

Frutto: grosso

Note: autofertile e molto produttivo, rapido sviluppo, ottimo

rampicante, contiene molte vitamine

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto:
Arguta Rossa



Maturazione: autunnale

Frutto: ottimo profumo e sapore, piccola pezzatura, buccia liscia

e priva di peli Polpa: rossa

Note: può essere mangiata senza essere sbucciata

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Arguta Verde Issai



Maturazione: autunnale

Frutto: piccolo, di forma allungata, dalla buccia sottile e di colore

verde

Note: facile e pratico da coltivare, può essere mangiato intero senza essere sbucciato ed è ricchissimo di vitamina C

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Pasta Gialla



Maturazione: precoce

Frutto: buccia di color marrone cuoio

Polpa: gialla, con elevato grado zuccherino

Note: elevata produttività

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945



Nome del frutto: Hayward



Maturazione: ottobre

Frutto: buccia color marrone cuoio

Polpa: verde brillante, dolce, acidulo, aromatico

Note: kiwi classico, dal consumo invernale, necessita

d'impollinatore femmina

PASSAPORTO PIANTE CEE VENETO COD. PRODUTT. 00238740286

L'ORTICELLO di Pollini Paola e C. snc Via I° Maggio, 32/d - 32030 Arsié (BL) Telefono e fax: 0439 59945